
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Σφπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.. 

Ιεράπετρα, 23 Ιανουαρίου 2024 

ΕΤΧΑΡΙΣΗΡΙΟ 

 του Περιφερειακοφ Σμήματος Ε.Ε.. Ιεράπετρας 

Η περιφανθ Ιεράπετρα, αγκάλιαςε με αγάπθ τουσ ευάλωτουσ ςυμπολίτεσ μασ. Οι μζρεσ μασ ικελαν να 

είμαςτε πιο κοντά ο ζνασ ςτον άλλο. Να αφουγκραςτοφμε τον διπλανό μασ και να μοιραςτοφμε κάκε του 
πρόβλθμα. Να είναι οι άγιεσ αυτζσ μζρεσ χαροφμενεσ για όλουσ.  

Με τθν ςυμβολι όλου του κόςμου, οι προςπάκειεσ του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Ε.Ε.. Ιεράπετρασ για τθ 
δθμιουργία κλίματοσ αιςιοδοξίασ και αλλθλεγγφθσ, ολοκλθρϊκθκαν με επιτυχία. Ο κεςμόσ τθσ «Σςάντασ τθσ 
Χριςτουγεννιάτικθσ Χαράσ» ςτζφκθκε με επιτυχία και δεν επζτρεψε να υπάρξουν ςυμπολίτεσ μασ που κα 
ςτερθκοφν βαςικά είδθ διατροφισ. Η ςυμμετοχι του κόςμου, του κάκε νοικοκυριοφ και του κάκε 
πολίτθ  αλλά και κεςμϊν, φορζων, ςυλλογικοτιτων και επιχειριςεων υπιρξε ςυγκινθτικι, τα καταφζραμε για 
άλλθ μια φορά, παρά τισ δυςκολίεσ των καιρϊν.  

Είδθ για τθν «Σςάντα τθσ Χριςτουγεννιάτικθσ Χαράσ» άρχιςαν να καταφκάνουν αμζςωσ μετά το κάλεςμα μασ 
από ςυμπολίτεσ μασ και νοικοκυριά που κζλθςαν να κρατιςουν τθν ανωνυμία τουσ και το δεχόμαςτε με 
ςεβαςμό. Θεωροφμε υποχρζωςθ μασ όμωσ να τονίςουμε τθν τεράςτια ςυμβολι τουσ. Ανϊνυμα και με 
ςεμνότθτα εκδιλωςαν τθν ςυμπαράςταςθ τουσ.  

Άμεςθ επίςθσ ιταν θ ανταπόκριςθ του Εμπορικοφ Επιμελθτθρίου Λαςικίου που τα τελευταία χρόνια 
υποςτθρίηει τθν προςπάκεια μασ με τθν οικονομικι ενίςχυςθ των 500 ευρϊ. υγκινθτικι υπιρξε και θ 
ανταπόκριςθ των παιδιϊν και εκπαιδευτικϊν μασ. Σα πρϊτα αγακά ζφταςαν από το 3ο Δθμοτικό χολείο, και 
το 5ο Νθπιαγωγείο. Ακολοφκθςε το 4ο Δθμοτικό χολείο, το Δθμοτικό χολείο Νζασ Ανατολισ και το Δθμοτικό 
χολείο Φερμϊν. Με πλοφςια προςφορά ςυμμετείχαν το 1ο Γυμνάςιο και το 2ο Γενικό Λφκειο όπωσ και το 
χολείο Δεφτερθσ Ευκαιρίασ Ιεράπετρασ. θμαντικι ιταν θ προςφορά τθσ ΕΜΠΟΡΙΚΗ (επαρχ. οδόσ 
Ιεράπετρασ – ΓραΛυγιάσ) με 40 πλιρεισ τςάντεσ, θ προςφορά του κ. Μανϊλθ Ρεμουντάκθ και τθσ ςυηφγου 

του Ευαγγελίασ με πολυάρικμεσ κλοφβεσ καλλιεργθμζνων μανιταριϊν και του υλλόγου Εργαηομζνων 
Νοςοκομείου Ιεράπετρασ με τθν προςφορά 80 κιλϊν κρζατοσ. Με χαρά δεχκικαμε τισ πολφτιμεσ προςφορζσ 
ςε αγακά από τισ υπεραγορζσ Χαλκιαδάκθσ, κλαβενίτθσ, το κρεοπωλείο ΚΑΜΑΡΙΣΗ, τθν ΦΑΡΟ Α.Ε. και του 
κυρίου Πετάςθ Εμμανουιλ με γάλατα. Προςφορά επίςθσ υπιρξε από το προςωπικό των AlphaBank, 
EuroBank και Παγκριτιασ Σράπεηασ.  τθν προςπάκεια μασ αυτι είχαμε τθν υλικι υποςτιριξθ του Σμιματοσ 
Αςφαλείασ Ιεράπετρασ, του ΚΗΦΗ Ιεράπετρασ, του Φιλανκρωπικοφ υλλόγου " Ο Ευαγγελιςμόσ" με τθν 
προςφορά κρζατοσ 150€ , τθσ Πυροςβεςτικισ Τπθρεςίασ Ιεράπετρασ, του υλλόγου Εργαηομζνων ΟΣΑ 
Λαςικίου, το Κζντρο Κοινότθτασ Ιεράπετρασ,  όπωσ και από επιχειριςεισ: ELECTRONET Ιεράπετρασ, φοφρνοσ 
ΚΣΙΣΑΚΗ, ηαχαροπλαςτείο ΠΕΡΤΝΑΚΗ, γεωπονικό ΣΖΑΝΗ, γεωπονικό ΧΑΣΖΑΚΗ τόμιο και ΧΑΡΣΟΠΛΑΣ 
του άββα Μαυράκθ όπου όλα τα χρόνια μασ προςφζρει πλαςτικζσ τςάντεσ. 

Με καυμαςμό και εκτίμθςθ, ςασ ευχαριςτοφμε και ςασ ευχόμαςτε Χρόνια Πολλά με ζνα ειρθνικό, χαροφμενο 
και γεμάτο υγεία 2024. 

*** 


